2012年1月19日 暑期四 統勢王紹高 俊計養軍 版近 杨卫萍

雅虎自此再无杨致远

杨致远辞去在这家互联网企业的一切职务 1995年,杨致远和菲洛用200万美元创办雅虎 最风光时期,雅虎1999年市值超过1200亿美元

美国雅虎公司联合创始人杨戬运17日宣布解丢他在这家互联网企业的一切 职务。"搀校"雅虎走过17年大起大落、杨戬运交然决定放手。

辞职后,公司股票上涨超过3.5%

杨致远当天说,他将辞去雅虎、雅虎日本和阿里巴巴集团的董事职务。杨致远1995年与戴维·菲洛联合创办雅虎。

杨致远在辞职信中写道:"从创办企业至今,我在雅虎的时光充盈着人生中最振奋、最有成就感的时刻。然而,现在是时候离开雅虎追寻其他的利益。"

美国《华尔街日报》18日援引两名消息人士的话报道,离开雅虎董事会是杨致远自己的决定。其中一名人士透露,杨致远作出辞职决定时并未谈及董事会即将面对的外部压力,只觉得"现在时机合适,其他任何事情都是猜测"。

雅虎未说明谁将接替杨致远出任董事。

法新社报道,另外4名董事同样将卸任,包括董事长罗伊·博斯托克。

就在本月,雅虎聘用新任首席执行官斯科特·汤普森,填补了卡罗尔·巴茨4个月前遭董事会解雇后留下的真空。汤普森曾任亿贝公司在线支付平台"贝宝"总裁。

与此同时,雅虎接近达成减持雅虎日本和 阿里巴巴股份协议,以免缴纳巨额税金。

维权投资者、对冲基金第三点公司近月威胁对雅虎发起委托书争夺战,以期借助股东选举改变现有董事会成员,同时要求包括杨致远在内的数名董事辞职。杨致远离开雅虎的消息传开后,雅虎公司股票价格上涨超过3.5%,至每股15.99美元。

拒绝微软公司提出的超过450亿美元收购要约

《华尔街日报》评论,现年43岁的杨致远谢幕,是老牌与新兴互联网企业距离逐渐拉大的最新体现。

1995年,杨致远和菲洛从斯坦福大学辍学,用200万美元启动资金创办雅虎。当消费者开始迷上网上冲浪的时候,雅虎成为他们可靠的互联网指南。雅虎曾是上世纪90年代崛起的互联网企业的杰出代表,引领世人进入精彩纷呈的".com"时代。在最风光时期,雅虎

1999年市值超过1200亿美元。

不过,即使在那时,雅虎已败象初露。这家企业未能意识到,谷歌公司等使用的搜索算法有朝一日将抢走自己半壁江山。

杨致远 2007 年中至 2009 年初出任雅虎 首席执行官,期间拒绝微软公司提出的超过 450 亿美元收购要约,点燃投资者怒火。巴茨 2009 年接任首席执行官后,杨致远退居幕后。

将以因特网十大企业家之一的身份谢幕

曾经的时代弄潮儿现在仅能跟随谷歌和 脸谱等新兴互联网企业亦步亦趋,后者使用的 搜索和社交网络技术大行其道,险些把雅虎等 前辈拍在礁石上。

美国花旗集团分析师马克·马哈奈伊说:"华尔街的短期反应是,杨致远干得不咋样。不过,从长远视角看,他将以因特网十大企业家之一的身份谢幕。"

互联网泡沫破裂后,杨致远动用自己的明星效应为雅虎拉来急需的广告客户。雅虎前高级管理人员格雷格·科尔曼说:"在大客户眼中,杨致远就是掌控局面者。他是符号般的摇滚明星……明白怎么运用魔法。"

杨致远去年在旧金山接受采访时否认决 策过程受自己对雅虎的感情所左右,"我知道 我将永远背负这张标签"。 据新华社特稿



2008年1月7日在美国内华达州拉斯韦 加斯拍摄的杨致远的资料照片。 新华社发

33

"从创办企业至今,我在雅虎的时 光充盈着人生中最振奋、最有成就感 的时刻。然而,现在是时候离开雅虎 追寻其他的利益。"

——杨致远



食品安全 我们在行动

---之大

金水区开展为期2个月 的食品安全专项整治

本报讯 为确保"双节"期间市民饮食安全,近日,金水区发文部署"双节"期间食品安全工作,开展为期2个月的"双节"食品安全专项整治活动。

据了解,此次整治活动以食品源头、生产、流通和消费为重点环节,以农村和城乡接合部、旅游景点及其他食品生产经营比较集中的区域为重点区域,以食用油、肉及肉制品、乳制品、酒类、糕点、蔬菜、豆制品、水产品、保健食品等作为重点品种,以农产品种植养殖基地、定点屠宰、食品生产企业、食品批发市场、集贸市场食品流通、学校食堂、工地食堂、旅游景点、农村聚餐、餐饮服务单位等作为重点部位。

根据行动方案,金水区成立4个督导组,对整治不力或失职渎职造成重大损害的,将按照"政府负总责,部门各负其责,企业为第一责任人"原则,严格落实食品安全专项整治责任制和责任追究制,依法依纪追究有关人员的责任。 晚报记者 李丽君 通讯员 陈欣然

2012年全省证券期货监 管工作会议举行

1月18日,河南证监局在郑州召开2012 年全省证券期货监管工作会议。

河南证监局局长王明伟表示,2011年河南资本市场继续保持加快发展的良好态势,服务地方经济发展的能力进一步提高。全年共9家企业通过发审委审核,13家企业实现挂牌上市,通过IPO募集资金合计89.07亿元。全年共有8家上市公司实现并购重组再融资共计171.68亿元。晚报记者孙晓菲通讯员王勐

今年起国税发票也摇奖 最高奖励一辆家庭轿车

本报讯 从今年起,本市国税部门也将组织发票摇奖活动,郑州市国税部门和郑州新区国税部门于2012年起开展国税发票摇奖活动,活动设一等奖3名,奖励价值8~10万元家庭轿车一辆;二等奖4名,奖励价值1万元左右的家用电器一套;三等奖50名,奖励价值2千元左右的物品。国税发票摇奖活动今后每年的4月、10月各举行一次。

郑州市国税局总经济师李巍表示,今年4月份参加摇奖发票范围为2011年10月1日起在郑州市辖区(含郑州新区)内发售开具的河南省国家税务局通用机打发票和通用定额发票,发票代码第8~12位为20054(带抵扣联发票)、20076(机动车销售统一发票)、20085(二手车销售统一发票)三类发票不参加摇奖。消费者可通过登录河南省国家税务局网站(www.12366.ha.cn)参加。

晚报记者 程国平 通讯员 王磊 邢军



▽走市场 寿伦格 ※・

看价格 郑州市物价局·郑州晚报联合发布 (1月18日)

品种	规格等级	大商建设路店	规格等级	世纪联华经三路店
花生油	金龙鱼一级桶装5升	125.9	金龙鱼一级桶装5升	125.9
豆油	金龙鱼一级桶装5升		金龙鱼一级桶装5升	61.5
猪肉	众品精瘦肉500克	18.9(促销价)	双汇精瘦肉500克	23.9
牛肉	去骨肉 500 克	25.8	去骨肉 500 克	25.8
羊肉	去骨肉500克	33.8	去骨肉500克	33.8
鸡肉	白条鸡500克	5.49(促销价)	白条鸡500克	7.89
鸡蛋	新鲜完整500克	4.39	新鲜完整500克	3.7(会员价)
草鱼	新鲜活500克	9.8	新鲜活500克	10.8
带鱼	冷冻国产500克	19.8	冷冻国产500克	17.8
红小豆	标一(散装)500克	7.98	标一(散装)500克	8
绿豆	标一(散装)500克	8.9	标一(散装)500克	8.75
玉米粉	标一(散装)500克	2.8	标一(散装)500克	2.9
特一粉	金苑 5kg	17.9(促销价)	金苑 5kg	25.6
精制粉	金苑 2.5kg	14	金苑 2.5kg	14.5
油菜	新鲜500克	4.98	新鲜500克	4.98
青椒	新鲜500克	7.98	新鲜500克	7.98
西红柿	新鲜500克	2.98	新鲜500克	1.98

我省抽检3701家企业生产的47种4680批次产品

未发现乳制品中三聚氰胺 和黄曲霉毒素 M1 超标

□晚报记者 李丽君

本报讯 17日,省质监局将全省生产加工环节食品质量监督抽查情况进行公告。据了解,本次监督抽查共抽检了全省3701家企业生产的47种4680批次产品,经检验,4548批次产品质量符合标准,产品实物质量标准符合率为97.2%,较去年同期提高了4.2个百分点。其中,大型企业、中型企业、小型企业、小作坊产品质量标准符合率分别为100%、99.7%、96.2%。88.2%。

抽查结果显示,挂面、其他粮食加工品、饮品、其他方便食品、糖果制品等26类产品实物质量标准符合率为100%,食品质量安全可靠,消费者可放心使用。小麦粉、食醋、酒类、食用油脂及其制品等14类产品实物质量标准符合率在90%以上,产品质量相对稳定。酱油、瓶(桶)装饮用水、罐头、蜜饯等4类产品实物质量标准符合率介于80%至90%之间,产品质量有待提高。而果冻质量问题亟待提高和改进。

抽查中发现,标签不合格、净含量指标不 合格、感官指标不符合要求、菌落总数超标、理 化指标不合格、食品添加剂量"两超一非"等现 象依然个别存在。其中,标签不合格批次为 242,所占比例为6.0%,出现产品包装标志必备 信息不全、添加剂标注不规范、明示或暗示产 品具有药用功能等问题;菌落总数超标的主要 原因是生产环境卫生条件较差,生产设施、设 备清洗消毒不彻底,质量安全管理措施没有落 实到位,产品出厂检验把关不严或仓储不当; 理化指标不合格批次为93个批次,所占不合格 比例为78.6%,项目涉及水分、灰分、电导率、高 锰酸钾耗氧量、游离氯、余氯、蛋白质、二氧化 硫、铝、pH、酸值、过氧化值、苯并芘;企业超范 围超限量使用食品添加剂或原料带入和不良 企业违法添加违禁物质,食品添加剂量"两超 一非"现象依然个别存在

另外,本次监督抽查中未发现乳制品中三 聚氰胺非法添加物质和黄曲霉毒素 M1超标, 以及肉制品中瘦肉精非法添加物质,该类产品 专项整治效果显著。

单位:元/500g